

# 广场地灯过热

# 孩子脚被烫伤

### 孩子父母:为何不设警示牌 管理单位:监护之人也有责

本报记者 王金伟 王冰

#### 当事人质疑

### 问题地灯没人管?

由于事发突然,许先生顾不上多想,急忙将儿子送到了医院。事后,许先生很纳闷:地灯怎么会有这么高的温度?管理者为什么不设个提醒标志呢?

8月27日,许先生找到许衡文化广场一位姓靳的负责人,要求对方就此事给个说法。然而,对方让他去找该广场的主管部门——中站区城建局。之后,许先生和该局取得了联系,却被告知这件事只能归许衡文化广场管。“广场既然有责任单位和主管部门,出现问题后咋就没人管呢?”许先生感到十分不解。

#### 广场负责人

### 瓦数过大惹事端

昨日上午,对广场内的地灯烫伤人的事,姓靳的负责人说:“地灯之所以烫伤人,估计是因为灯泡瓦数过大。作为管理单位,我们有对广场内的设施加强监管的责任,但孩子的监护人也应管好自己的孩子。”至于如何解决此事,他并没有明确答复。

稍不留神,地灯也会伤人。8月27日,家住中站区的许先生向本报反映,他两岁多的儿子在该区许衡文化广场玩耍时,被一盏地灯烫伤了。事后,他曾先该广场的有关管理单位反映此事,却一直没有得到回复。

#### 当事人讲述

### 地灯烫伤小脚丫

8月24日,吃过晚饭后,许先生和爱人带着儿子来到许衡文化广场游玩,一家人其乐融融。

“谁知孩子刚离开我的视线,就出事了。”许先生回忆说。原来,他坐在广场入口处的台阶上和妻子说话的时候,突然听到儿子一声喊叫,就见不远处的儿子摔倒在地,哭了起来。通过孩子断断续续的诉说,许先生才知道,孩子是被一盏地灯烫着了。

“当时我用手试了一下,离地灯20厘米远都会感到烫手。”许先生说,“过了没多久,我儿子的脚底就起了一个大水泡。”

#### 别开生面的婚礼



## 瞧! 骑自行车娶新娘

### 一小伙迎亲别出心裁,众骑友自发性为其“护驾”

本报讯 (记者 朱传胜) “哇!快看,用自行车迎娶新娘!”昨日上午,一支由22辆挂着彩色气球的山地自行车组成的迎亲车队亮相我市街头。这种新颖的迎亲方式一出现,便吸引了不少市民好奇的目光。

这支迎亲队伍里虽然没有豪华轿车,但也不失壮观和风光。队伍前面,一对新人共同骑着一辆双人车;后面,22名自行车骑友分成两排为这对新人“护驾”,场面极为壮观。

“谁说迎新娘非得用豪华婚车?这样的迎亲方式不但新颖、简朴,还有纪念意义!”“新郎太有点子了,花钱又少,又不失浪漫”……这支迎亲队伍在街头一亮相,马上引得不止市民议论。

车队从工字路出发,先后经过市解放路、焦东路、工业路和山阳路。最后,一对新人来到了市解放东路附近的一家酒店,并在此举行了婚礼。

迎亲队伍中的一名骑友告诉记者,他是在网上看到新郎将用单车迎娶新娘的帖子后自发赶来的。他们大部分人和两位新人素不相识,但都愿意来为他们“护驾”。25岁的新郎李先生告诉记者,他在郑州一家公司工作,经人介绍与女友相识。由于女友平时喜欢户外运动,他便萌生了这个念头。征得女友和家人的同意后,他筹划了这场婚礼——用自行车来迎娶亲新娘。

“这样不仅环保、节省,而且别开生面。我想,它会成为我们一生最浪漫的回忆。”新郎说。

上图 新郎骑自行车迎娶新娘,众多骑友为其“护驾”。

本报记者 朱传胜 摄

#### 别开生面的婚礼

#### 城市瞭望 骚扰短信

### 鬼节收到鬼信息 发与不发好为难

本报讯 (记者 吉亚南) 8月27日是农历七月十五,这天天气虽然不错,朱女士的心里却一直觉得很不舒服。原来,这天一大早,她便收到一条“骚扰”信息:鬼节到了,酒鬼、色鬼、财鬼、大鬼、小鬼六路妖怪都来保佑你。你要转发给七个好友,八天后必交好运;如果删除或不发,背运一年!

“每次收到这样的信息时,我心里都十分矛盾,想将信息删除,但又觉得这样做心里不舒服。为了图个心里安稳,我最后不得不选择转发信息。”朱女士说,“在单位和同事聊天时,我们谈过这个话题。很多人都说遇到过类似的情况,在发与不发之间感到十分为难。”



顾培利 作

## 一瓶告别狐臭

中央电视台二套每天晚上7时30分左右何氏狐臭净专题

### 何氏狐臭净

浓缩液

厂方承诺 无效果者 重奖 10万

此承诺经惠州公证处公证 广东惠州何氏公司荣誉出品 中国人民保险公司质量责任承保

何氏狐臭净通过毛孔渗透到腋下皮肤里,抑制脂肪酸偏高,使腋下排出的汗水不再含有脂肪酸,从而彻底消除狐臭味。本品无色、无味、无副作用,用一次就无异味,五天擦一次,一瓶用完一生无狐臭。

富家千金为何无人敢娶?  
夏天,对于王小姐来说,是一年中最苦恼的季节。王小姐上高二时患上了狐臭,为此做过手术:电烧、大汗腺切除,但都不理想。天然时,她不敢去健身房、舞厅或其他运动场合。因为,身体出一汗水就会散发出强烈的异味,招来周围人异样的目光。别人接受不了不说,她自己也觉得如坐针毡。王小姐的父亲是一个公司的老总,有时带王小姐出席一些大的宴会,就餐的客人纷纷掩鼻离席,让王小姐和她爸爸都很尴尬。最让王小姐接受不了的是,她已经27岁了,可是因为这病,连男朋友都找不到。虽然她父亲身价千万,王小姐也长相秀丽,但别人都害怕狐臭遗传,影响下一代。王小姐的婚事成了全家人最大的苦恼。这真是:狐臭不是病,烦恼伴一生。是不是真的没办法为王小姐和像王小姐一样的人解除烦恼呢?

畅销8年 零投诉 零复发

咨询电话: 2265172

焦作市诚信大药房(市二医院南50米路西)  
博爱康生堂大药房(清化商贸城)  
沁阳医药大楼西侧保和堂第三药店  
武陟兴华路与和平路交叉口“双汇”北邻医药门诊